BUTUN-YARIM-CEYREK

Bir nesnenin parcalara ayrilmamis haline, nesnenin tamamina batan denir.

Bir butinun iki es parcaya bélinmuis her bir parcasina yarim denir.

Bir butan iki yarimdan olusur.

~ butin yarim

Bir butintn dort es parcaya béltinmis her bir parcasina ceyrek  denir.

Bir butun dért ceyrekten olusur.

yarim domates eder.

yarim karpuz eder.

............... butin avokado eder.

8 tane butin ekmek ... yarim ekmek eder.

bitin portakal eder.

............... bGtun pizza eder.

yarim kavun eder.

%% 18 tane yarim kivi ..., butun kivi eder.
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t 16 tane ceyrek elma ..., butin elma eder.

8 tane butin ekmek ... ceyrek ekmek eder.

bb bb bb 12 tane ¢eyrek karpuz ............ bitin karpuz eder.

10 tane bitin kavun ... ceyrek kavun eder.
) 20 tane ceyrek portakal ... bitin portakal eder.
(@QQQQ}WWWM ............... gk domates dor
16 tane ceyrek limon ......cc...... buttn limon eder.

CJ PIPDID JJ) 7 tane butdn limon ..., ceyrek limon eder.

24 tane ceyrek armut ..., butlin armut eder.

12 tane butln pizza ... ceyrek pizza eder.
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Asagidaki bosluklari uygun saylarla tamamlayalim,

. 1 butin = . yarim . 1bitin = ., ceyrek

e 2 butin = ... yarim « 2 bltin = ., ceyrek

- 3 bitin = ... yarim - 3 batin = ......... ceyrek

. 4 butin = .. yarim « 4 butin = ., ceyrek

. 5 butin = ... yarim . 5 bitin = .. ceyrek

. 6 bitin = ..., yarim « 6 bGtin = ......... ceyrek

. 7 bitin = ., yarim . 7 batin = ......... ceyrek
e 2 bitan erik i yarm erik eder.
« 16 ceyrek ekmek .., bitin ekmek eder.
« 8 yarim mandalina ... bitin mandaline eder.
« 12 ceyrek kavun .. butin kavun eder.
- 10 yarim karpuz ..., bitin karpuz eder.
. 7 butdn simit .. yarim simit eder.
« 6 blUtin pizza ... ceyrek pizza eder. g
« 20 ceyrek elma .ccvvie, bitin elma eder. §f
« 8 ceyrek seftali .o, buttin seftali eder. fél
« 14 yarim ceviz ... bitin ceviz eder. f%
o garm nar 3 biitin nar eder. fg'
o yarim ekmek 6 butin ekmek eder. %
o ceyrek limon 4 limon eder.

i ceyrek portakal 5 portakal eder.



Asagidaki esitliklerde verilen noktali yerlere uygun saylari yazalim.

e 3 bUtin = ., yarim
« 1butdn = v, yarim
e 4 bUtin = ., yarim
e 1bUtdn = .o, ceyrek
e 6 bUtUn = ., ceyrek
« Tyarm = s ceyrek
e 8 bUtin = v, ceyrek
e 2 bUtin = v, ceyrek
e 3 bUtin = .o, yarim
e 3 bUtdn = .o ceyrek
« 6 yarim = .. butun
e 2 bUtin = v, yarim
« 8 yarim = ., butun
« 2 bUtln + 2 yarm = ... butdn
« 2 yarim + 8 ceyrek = ..., butdn
« 4 yarim + 4 ceyrek = ... butdn
« 2 ceyrek + 2 bltln = ... yarim
« Tyarm + 6 ceyrek = ........ yarim
« 1 buttin + 8 yarm = ....... yarim c
£
« 4 yarim + 4 ceyrek = ... yarim g
« 2 ceyrek + 4 bUtin = ... ceyrek _gl
« 6 yarim + 2 ceyrek = ... yarim ;‘
. 3 bitin + 10 yarm = ... butln %I
« 1 butin + 12 ceyrek = ........ bUtln ;2
« 4 butin + 4 yarm = ... butin ©
« 8 yarm + 3 butln = ... yarim
« 6 bUtin + 4 yarm = ... ceyrek

« 2 bitin + 4 yarm + 3 ceyrek = .. ceyrek



